



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Бывший директор муниципального предприятия в Пыть-Яхе осужден за злоупотребление полномочиями



Собранные следователями отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по ХМАО-Югре доказательства признаны достаточными для вынесения приговора бывшему директору МУП «Управление городским хозяйством» города Пыть-Ях. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных частями 1 и 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2016 года подсудимый за счет бюджетных денежных средств в сумме более 89 миллионов рублей произвел оплату капитального ремонта водоочистных сооружений города. Однако выполненные работы не соответствовали всем требованиям контракта и до настоящего времени очистные сооружения не функционируют.

Впоследствии, осознавая, что работы по ремонту водоочистных сооружений не выполнены в установленный срок и не будут соответствовать предъявляемым требованиям, с целью сокрытия совершенного должностного преступления, в апреле 2017 года злоумышленник единолично принял решение о проведении части работ и приобретении оборудования для очистных сооружений – стеклопластиковых емкостей за счет средств муниципального



предприятия в сумме более 700 тысяч рублей.

Приговором Пыть-Яхского городского суда подсудимому назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима и с лишением права занимать организационно-распорядительные и административно-хозяйственные должности в государственных органах и органах местного самоуправления.

Приговор не вступил в законную силу.

В отношении подрядчика, ненадлежащим образом выполнившего работы по ремонту очистных сооружений, уголовное дело в настоящее время рассматривается судом.

02 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1553767>